



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ VASLUI**  
Strada Republicii, bloc nr. 367, parter, C.P 730223, VASLUI, ROMÂNIA  
☎ Telefon 0235 / 312455 ☎ Telefon/ Fax 0235 / 317351  
e-mail: secretariat@dspvs.ro  
Compartimentul Evaluarea și Promovarea Sănătății  
promovareasanatatiei@dspvs.ro

02.05.2017

## COMUNICAT DE PRESĂ

Direcția de Sănătate Publică a Județului Vaslui celebrează în data de 5 mai 2017 campania „**SALVEAZĂ VIEȚI: Igiena Mâinilor**”.

Inițiativa anuală „**SALVEAZĂ VIEȚI: Igiena Mâinilor**” este parte a efortului major global coordonat de OMS care sprijină profesioniștii din domeniul sănătății să-și îmbunătățească igiena mâinilor în cadrul serviciilor medicale și să sprijine astfel prevenirea infecțiilor nosocomiale care pun frecvent viața în pericol.

Problemele din cadrul îngrijirilor pentru sănătate, așa cum sunt infecțiile nosocomiale, de multe ori invizibile, sunt provocări politice și sociale pe care trebuie să le abordăm acum.

Scopul campaniei este de a crește nivelul de conștientizare în ceea ce privește importanța igienei mâinilor în domeniul îngrijirilor de sănătate și ”să unească oamenii” la nivel global pentru a susține îmbunătățirea igienei mâinilor.

Tema ”**Combate rezistența microbiană - este în mâinile tale**” încearcă să influențeze puternic conexiunea dintre prevenirea infecțiilor și rezistența microbiană la antibiotice și se adresează indivizilor prin utilizarea cuvântului ”tale” - la fiecare nivel al sistemului de sănătate combaterea rezistenței microbiene la antibiotice este o chestiune personală, iar impactul depinde atât de acțiunile indivizilor din prima linie, cât și de acțiunile liderilor.

Spitalele și alte unități sanitare sunt invitate să ia parte la această inițiativă globală pentru a continua creșterea nivelului de conștientizare în privința importanței igienei mâinilor, pentru a transfera acțiunile la nivelul îngrijirilor și pentru a reduce infecțiile nosocomiale.

În România, Campania „**SALVEAZĂ VIEȚI: Igiena Mâinilor**” este coordonată de Ministerul Sănătății prin Institutul Național de Sănătate Publică și implementată local de către Direcțiile de Sănătate Publică județene și cea a municipiului București.

La nivelul județului Vaslui, coordonarea este asigurată de Compartimentul Evaluarea și Promovarea Sănătății prin activități de informare în unități sanitare și unități de învățământ în perioada 5 – 19 mai 2017.

**DIRECTOR EXECUTIV,**  
**MIHAELA VLADA**

